
Road Committee Survey #1 Results 
November 21, 2019 

130 surveys were distributed in August 2019. 
We received 58 completed surveys out of 130. 

 

 
Result: Roads are in acceptable condition 
 
 

 
Result: No immediate action required to replace 
roads 
 
 

Result: Increase in monthly dues preferred over 
other options if necessary 
 

 

 
Result: If required, dues should not be increased more than 
$25/month 
 
 

Result: If required, the preferred option is to replace 1 road at 
a time 
 
 
 
Committee Recommendations: 

 Roads do not need 100% replacement at this time 
 Continue to patch roads as needed 
 Sealcoat every 2-3 years 
 Create separate account for road repair allocations 

from monthly dues 
 
Action items: 

 Determine how much of current monthly dues is 
allocated to road repairs 

 Get multiple bids for patching and sealcoating 
 Then determine if an increase in dues is necessary for 

future replacement/repairs 
 
 

 


